11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 30

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.12.2013 11:08:51

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpava: 07.12.2013 11:07:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/284159/answer/284276




B\B yporpaduio 1 uppuUroCcKonuio mogpsiy AelaTh HEBO3MOXKHO,T.K. CIIeIbl KOHTpacTa
HaKJIa[bIBAIOTCS APYT Ha Apyra. [ ucciemoBaHus KUIIEYHUKA IyYIlle CAelaTh KOJIOHOCKOIIHIO, a
IJIs - MOYeBHIBOsIIIeH cucteMsl - MCKT moyek 1 MO4eTOYHUKOB. [IopoKe, HO HOCTOBEPHEE.



